不到百米内有7家菜店 一家店一天卖上百公斤菜

20平方米社区菜店日销售上千元



也许你家附近也有这样的店子:不到20 平方米的店面,十分整洁,里面摆满了各种 蔬菜,虽然这里菜的种类远远比不上农贸市 场,但到这里买菜的顾客也不少。

现在,这样的社区菜店在长沙越来越常见了,家住芙 蓉苑的鲁先生告诉记者:"最近,我们小区就涌现出好几家 这样的小菜店,因为专卖蔬菜,大家还给他们取了个好听 的名字'萝卜白菜'。"

■记者 刘玲玲

百米范围有7家菜店

"黄瓜2斤2.4元、西红柿 1斤2元、品牌猪血1盒1.5元、 空心菜一把3元。"5月24日一 大早,位于王公塘社区的"平 价蔬菜店"里挤满了顾客。老 板李健美忙得不可开交,一 边回答顾客关于菜价的询 问.一边收钱。

在离"平价蔬菜店"不到 20米的地方,另一家小菜店 也让顾客挤得水泄不通。记 地方,开了7家菜店,这还不包 括一家专门卖鸡鸭的店子。 这个社区附近并非没有大

者数了一下,在不到100米远的

型的生鲜超市及卖场。实际上, 就在"平价蔬菜店"往南不到10 米的地方,就是王公塘集贸市 场,而且该社区南北两边不足 500米的地方,还有两家规模颇 大的生鲜超市,此外,附近还有 临时小菜摊。

顾客多为上班族

不仅干公塘社区, 其它 社区或者是小区内,都出现 了这样的小菜店,而且还有 增加的趋势。

紧挨着生鲜超市和农贸 市场,这样的菜店如何生存呢?

"我们的生意还好。"李 健美告诉记者,来她这买菜 的多为年轻人。李健美说,年 轻人要上班,没有时间买菜, 所以都是下班或上班前才来 买, 而老人则不同, "他们没事 就会去超市逛逛"。

"为了上班,我每天早上7 点就出门,晚上下班到家也差 不多7点了。虽然超市很近,但 是下班时往往很挤, 所以每天 要吃的新鲜蔬菜, 就顺路在小 菜店买。"家住王公塘社区19栋 的张女士说,她现在只有周末 时才与家人一起去超市采购 鱼、肉等食物。



长沙市荷花池巷内的菜店,市民在菜店挑选蔬菜。 记者 童迪 摄

一天可卖上百公斤蔬菜

有人认为,这些小区菜店 由于规模有限,进货成本应该 要比菜贩和大批量进货的超 市高。今天上午,记者在王公塘 社区附近的小菜店、集贸市场和 超市随意洗取了两红柿作比较, 小菜店的价格为2元一斤,而集 贸市场卖3元一斤,超市的价格 更是达到了一斤3.9元。

因为便宜, 所以销量也不

错。在荷花池开了一家小菜店的 陈小姐告诉记者,她的小店每天 可卖百来公斤的蔬菜。

"主要是因为薄利多销。"陈小 姐说,她每天凌晨2点就起床进菜, 并且她会比较长沙几大蔬菜批发 市场的价格,找新鲜便宜的进货。

这样的小菜店能有多少利 润呢? 李健美向记者透露:"日销 售额少则三四百,多则上千元。"

小菜店 大商机

"周末去超市或农贸市场, 周一到周四就在小区菜店买买" 成了很多人目前的生活方式。

因为,对于许多上班族而 言,大超市和农贸市场离小区不 近不远,只有周末才有时间去。 平时因为停车难和下班晚,反而 很少去超市和农贸市场买菜。于

是到小区里的小菜店买菜成了常 事,而这样的小菜店,不仅营业时 间长,而且蔬菜、水果都有。

但一家不到20平方米的小菜店, 日销售额可上千元,这可是个大商机 啊,作为一种新的业态,社区小菜店 目前在长沙还属于新生事物,但它蕴 含的巨大商业利润不可小觑。

"的士之乡"打造投资洼地 "旅游大县"、"家具之乡"雏形初现

攸县"八个零"政策一次引资52亿元

本报5月24日讯 全国知名 的"的士之乡"可能变身耀眼的 "旅游大县"、"家具之乡"、"烟花 爆竹之乡"。今天上午,当总额高 达52亿元的12个投资落户协议 在长沙一次性签订完毕, 攸县的 美好明天也随之雏形初现。

劳务输出大县筑巢引凤

地处湘东南的株洲市攸县,

拥有全省第一批小康县和农业 农村现代化建设试点县、全国 "的士第一大县"等美誉。过去的 攸县是不折不扣的劳务输出大 县,近年来却积极探索转型建设 方向。据该县县委、县政府介绍, 当地对符合要求、达到规模的落 户项目严格实行用地零成本、赋 税零负担、县级零收费、部门零 检查、服务零缺陷、经营零干扰、

奖励零限制、融资零障碍的"八 个零"优惠政策,全面打造投资

发展高科技环保及新兴产业

值得关注的是, 当天的签约 项目分别涉及环保型化工产品、 新型汽车涂料、房地产开发、家具 工业园、烟花爆竹生产,似乎与以 往的"攸县印象"相去甚远。特别 是该县倾力打造的攸州工业园共有5 个项目签约,广东东莞洪梅商会会长 伦寿文先生计划投资10亿元在园区 兴建家具工业园。

对此, 攸县国土资源局副局长 刘湘波称,未来的攸县将不再仅仅 是"的士之乡",而是将大力发展高 科技环保及新兴产业,包括旅游休 闲、新城区建设等。

■记者 谭斯亮

"六一"亲子游 别错过这些实惠

本报5月24日讯 下周 二是一年一度的"六一"儿童 节,还没想好怎么跟孩子共 同庆祝的家长们不妨多留意 一下出游信息, 今年的亲子 主题旅游新品多多、实惠不 容错过。

【省内游】 学生半价、美食诱人

常德桃花源景区对学生 给予半票优惠,凡持学生证 的中小学生及大学生均可半

望城县靖港古镇的"八 大碗美食节"仍在继续,中汽 车大奖的活动将一直持续到 6月27日。长沙及周边城市的 家庭不妨自驾出游,边欣赏 古镇风貌、边品尝靖港美食。

【省外游】 世博新品、乐满地特惠

盼望着去上海看世博会 的孩子们也有了新的选择: 华天国旅全新推出省内首款 "三次入园"世博游产品,双 卧5日游报价1680元、动车5 日游报价2360元,1.4米以下 儿童分别享受380-720元、 460-1160元特价优惠。

桂林乐满地在"六一" 前夕特别推出全家总动员系 列的亲情特惠活动。5月29日 到6月1日期间,凡购买一张 主题乐园成人门票的游客, 可携带一名14岁以下的小朋 友免费入园。199元套票的优 惠也将持续到6月30日截止。

■记者 谭斯亮

8月去君山 看最美野荷花

本报5月24日讯 岳阳 市旅游局今日宣布,中国岳 阳野生荷花世界旅游节将 于8月8日在亚洲面积最大 的野生荷花集群地——岳 阳君山区荷花世界举行。

本届野生荷花旅游节 将举办《水映君荷》大型山 水歌舞演出、"十大荷花仙 子"评选颁奖活动等六大 主题活动,邀请游客在盛 夏体验"接天莲叶无穷碧, 映日荷花别样红"的醉人

■记者 谭斯亮

经济信息

格力电器靠核心技术赢得市场认可

近日,格力电器最新年报出 炉:在竞争几近白热化的家电行 业,格力电器再次成为中国空调行 业产销量、销售额、市场占有率榜 首。这已是格力电器连续15年保持 该项记录。

格力何以在市场的惊涛骇浪 中创造出如此惊人的业绩?

靠核心技术,赢得海外市场

目前,格力已设立了6家工厂, 其中3家在海外,即巴西、巴基斯坦 和越南生产基地。

格力的海外战略,是靠真正的核 心技术, 赢得海外消费者的认可。6月 在南非举办的世界杯足球比赛的主赛 场,就采购了格力的中央空调。

目前,格力牌空调已出口到世 界80多个国家和地区。而在巴西,

因为价格较高,格力空调已成为当 地人身份的象征。

格力电器拿到了印度电信基 站定制的商用空调大单,这笔价值 2000万美元的订单,是中国空调史 上最大的单笔订单。

国内首家掌握第三代变频技术

格力电器是国内第一个掌握了 转速从1赫兹到120赫兹的第三代变 频技术,全面普及8赫兹变频柜机和6 赫兹变频挂机,达到世界领先水平。

格力的"智能化霜"技术,获得 第十届中国专利奖优秀奖,格力新 型高效离心式冷水机组研发成功的 喜讯震惊制冷界。格力G10变频空 调被鉴定为"国际先进"水平。有自 主知识产权的正弦波直流变频技 术,获得3项中国发明专利。

每个格力人都很努力

格力有一个指标,那就是要让 格力电器的90%以上的一线产业工 人拿到大专文凭。

格力电器的工人住宿条件比大 学学生宿舍都要好。格力电器的员 工流动率很低,格力电器的员工中, 90%以上在格力服务4年以上。

在河南老家种菜的农民张树 源,到格力当搬运工后,成长为拥有 多项发明成果的大型国企机修班 长。他因此成为农民工的典型代表, 当选为党的十七大代表。

而这些有创造的一线农民工, 可以和公司高管、科研精英等一起 获得股权激励。

格力以自己的努力,为推动"中国 制造"向"中国创造"转变做出更大贡献。

通程电器芙蓉南路店29日新装启航

近日,通程电器向外高调 宣布,历时数月精心重装后的 通程电器芙蓉南路店将于4月 29日亮出新颜! 本次重装, 芙 蓉南路店购物环境更佳优质, 云集了近30万款家店型号,当 之无愧地成为芙蓉南路首家 也是唯一一家经营面积最大、 电器品种最全的专业家电零

芙蓉南路店此次重装不仅 融入了现代化的装修风格,更加 重了对消费者人性化的设计,并 强化了对服务的诉求。在此次重 新装修中,为更加完善地诠释体 验式卖场的营销模式。通程电器 芙蓉南路店在彩电、影音、冰箱、 洗衣机、空调、小家电、通讯数码

的七大品类中推出多个体验中 心,以真机实际操作的方式最 大限度还原家电的使用情境,将 极大地方便消费者的选购,同时 各大体验中心也是家电时尚潮 流的首发阵容,满足消费者的

除提供给消费者豪华的购 物环境之外, 还有丰富的家电 产品,继OLED系列旗舰产品 H908面世后,韩国现代手机也 将凭大屏幕的直板精灵R790, 在芙蓉南路店新装启航期间发 布全新"贞·爱"系列产品,其涵 盖手机电视、QQ、JAVA等多 媒体娱乐等功能,对于追求直 板机又追求大屏幕的消费者来 说无疑是最佳选择。

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮編:410005